

# SKOLEBESTYRELSESMØDE

<b>Tirsdag</b> <b>25. april 2023</b> <b>Kl. 17-20</b>		AFBUD: Laura, Louise H, Kristian.  FRAVÆRENDE:
	<b>Opfølgning fra sidste møde</b>	
1.	<b>Kort nyt: (17.20-17.40)</b> a) Formanden b) Skoleledelsen c) SFO d) Elevrådet e) Andet.	a) Der har været dialogmøde. Referatet er sendt til skolebestyrelsen dd. b) Skoleårets planlægning er i fuld gang. Lise og Anita er på skemalægningskursus den 8-9/5. Vi oplever hærværk på skolen, i fritiden. Der bliver smadret ruder og flasker ved A-huset. Lennart deltog i udviklingsrådets møde i sidste uge. Der er ved at gøres klar til eksamen nu. De skriftlige prøve foregår i morgen. Rengøringsstandarten halter lidt for tiden. Lennart og Rudi vil tage et møde med Rengøringsenheden. Vi har fået 10 nye elever i A-klasserne. Så de bliver ca 50 pr. 1/8 M-klasserne har ca 40 elever til august. Vi har arbejdet en del med udslusning og procedure omkring udslusning. c) Der er 48 mini sfo børn der begynder til august. De er læringsparate. I efteråret skal SFO igennem et KIDS forløb, som ser på de fysiske rammer, relations dannelse og leg og aktiviteter. d) Info om en valguge, som skal være i kommende skoleår. Ønsker: Bedre wifi 7. årgang – de synes det kan være sløvt. Mere bold i den store skolegård. Er printer og skabe på vej? Elevrådet vil søge sponsorer til klasses tasker. e)
2	<b>Skole strukturdebatten – hørings materialer. 17.40-18.15</b>	Se bilag.
3	<b>Princip for forældresamarbejde med flerkulturelle forældre 18.15-18.45</b>	Udsættes til næste møde
4.	<b>Princip for fravær 18.45-19.15</b>	Udsættes til næste møde
5.	<b>Sikker skolevej</b>	Vi nedsætter et udvalg med Niels Peter, Lennart, Sara, Jes og Dorthe, som undersøger hvor der skal prioriteres sikkerhed. Niels Peter laver et opslag til Aula, hvor vi inviterer til et møde om sikker skolevej. Det bliver den 31/5 kl. 16.30 i det store mødelokale.
6.	<b>"Den røde tråd"</b>	Der er mange spændende tanker i deres projekt. Vi kan godt se nogle muligheder i dette.
7.	<b>Eventuelt (19.15-19.30)</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>Skole og Forældre koster ca. 10.000 kr. årligt. Skal vi beholde det? Vi opsiger det til kommende skole år.</li></ul>

Kommende møder:

2023: 6/6

		<ul style="list-style-type: none"> <li>• Et brush up til nye forældre – hvem svarer på henvendelser? Hvorfor sidder vi er? Hvad er vores tilsynspligt. Hvad er vores reelle opgaver.</li> <li>• En god ide at tage på en tematur, hvor vi tager ud og ser noget, så vi får fælles input.</li> <li>•</li> </ul>
<b>8.</b>	<b>Info fra skolebestyrelsen til forældre.</b> (19.30-19.50)	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Vi har lavet høringssvar om skolestruktur.</li> <li>• Dialogmøde om skoletrafik.</li> <li>• Byens røde tråd.</li> </ul>
<b>9.</b>	<b>Punkter til næste møde</b> (19.51-19.55)	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Princip for forældresamarbejde med flerkulturelle forældre 30 min.</li> <li>• Princip for fravær. 30 min</li> <li>• Datoer for kommende skolebestyrelsesmøder i 23/24</li> </ul>

**Vi begynder med at spise sammen!**

Kommende møder:

2023: 6/6